o)Akl 2

o

B A y 7} x ol 2

o
=

=

JJ

of ol

2

@ "HAE9 dol7t x §

o] 20 Eof 8cm A

o

o Zlo]o] 2wl

A
Yy
ol
ao
L

~H

©® 0,006 ® 9,6,

® 90,6,

ORWNC)

ONGAGNC)



Y

Y
8

O y=-2x2+4x+2
® y=-222—dx+2

® y=-3x2—6x+2



3. THeL o]Ad4 y = ax® + ba+ ¢ O] T Iolt}, (1,k)7} o] A
9o A o, ko] FHe?

yl\

o=



7hx ST F

=

T
_I_
mﬂ?
= 9l
+ N
g or
|
2x+
N
[
=Y
<
o8 md
N
° 7
‘OI\I/
T
EX
w_um
oE/_IKA,
oA

’yll

N/,

® 5

1



O y=x>+x+6
®y=x*-x+6

® y=-x*-x+6



o|ZFt g y = ax® + bx + ¢ 9 At ot
& I ZE o, o] o]xpek4=9] H&ghS

Jajolat,







8. o];’q.%]-/\ — S
F4y =242+ 8x + k- Z| 5= ] i
Lo e et x+k—129 F&=gko] 10 4 W, 71 wj o] x gkt

BJcx=

SN



9. oAt y=xr-2ax+b+=x=24 0, & -2 = 7HXIt}. ol
a, b 2] & Fstofzt



T 58 Fotolel.

o] 20 91 % 42| Fo| Hrj7} & u, o]

@_

10.



11. 71z, Al=e] dol7t 742f

ZF2} 8cm, Gem Q1 AAZFG oA 7z o] Dol=
xem FHE o], A= 9] Zol& 2xem WHE A A sto] &2 ARz
o] golE yem? 2ol o

& o, y S Hi7t HA k= x o 72?

15 25 31 16
@ = ® < @ = ® —



12.

2t & o, FAEL] WelE A7t =A & o, ¥hAF2
Stozt,

o




13. oA AHA {1+ (a+b)*}x*-2(1-a-b)x+2 =0 2] O]
o, A a+ b+ 2 9] FHE FoHH?

O -1 @ 0 @1 @ 2 ® 3



14. y+ax+b =0 9 JHE7} oS et TS off, o2 A
x? +ax+b=09 F Y 2AE F5HH?
yl\
)
o 2\ z
D 2 @ -2 ® V5

@ 25 ® -2+5



15. xof gt oJAPYAA 2 +ax+a® +a-1=0°] A2 THE F &
. E7HE W, a+8 o Hl=m<a+p<nolth
m+n 9] F27?

@1 )

Wl
®

W ot
®
@
Wl






X +ax+b =09 T2 o=t 292 LG A
F R EojA T o] x = 1+ V27F Ugta, 435]¢ &
A5 B EojA T Zo] x =2+ V6ol Uttt o] uf, ab 9] 3-2?



18.

A Al ZAdZ=7} otk zF zpal o] 49] §He 100] 1, 712y #4a] 9]
9] 4¥= o F A9 o Tt At
T, o] 2k ZF el o] -5 AR Eolsol €2 4G+ A
AFASHT} 1989HE At A8 A4

o

@® 235 @ 325 ® 532 @ 523 ® 358



19. 49 % 29 39 5 BARE S sho] BAREC] A4 2o I
o AlFe LA 29 o dAko] Gt 2ok BAEE O] Bk g

g =9
©4¥91¢ @ 4924 ® 4¥93d

@ 4944 ® 4495

e



20.

Ao 2 RE 50m H=

=0

[l A %24 25m 2 9ol 94 &3 249
t 2 99 =O0lE hm 21l 5HH ¢ 2} h AFeloll= h = —5¢2 + 25¢ + 50
Q1 TAZE gt o] EAI7F &8 ke H 1 9] ol & Fotoiet
(&, 9= A=




21.

7, Az 2|7k 242t 9 em, 6 om 9 A2 vem zem
Bope] Folg kg I Lol BT Hor NN 1
Qefufo] 27H0] ol 12em? 7} HEE 61 1 p
ath, el Rio] B

D 2cm @ 3cm

@ 4cm @ 2cm FE Tem

® 3cm EE=6cm



22.

ol g4

¥ x S

O +2

y=3x% 9 2= A (q, 12) E AL, o]}
| histe] tiAolct, o] uf, ab 9] 7He?

@ +3 ® +5 @ +6

® +7



@5

@D 4






25. QAES y = ax+b O THE} T 13
o} 22 W, thg F oS y = ax? +b 9]
r)

@ @
Y ?/‘
(0)
T
O X
® @
Y ZI!
(0)
z
0O x
®




26. ta H7]o] ojatets DT Ty = ax® o] LI} 3 WA R Fol
W o, lal o HAE?

(1]
H7]
_ 35 _1l, 1
Qy= 5% @y—2x 1
© y=2x%-x ® -3(x+2)2
Cx(x- )+
@y= x+1
@11<|a|<;3 @11<|a|<§5 ®1<|a|<g
@ - <la <= ® Z<la <=

2 2 2 2



27.

o)k

y S

O -2

Yy
o

342 Gx 42 O] T O] BAO| FE} (a,b) O] T,
Aol y #: g 2 ), 4L o gren
q
@ -1 @1 @ 2 ® 3



28.

Ol y = ax® + bx + ¢ O Bl A (-5,-7) L W,
Z2|UA] k7] A a el 7HE 4

TR} A4 AL

Hm.o

=

o

o]
AN

rr )

A~

=

H
=

_Ql
pA



29.

= ax+ b 9 7}t opZ}
ax® —bx °] 1 O] BAHL
o

O xE9 @ y=4
® A 1AHEH @ A 2 AHEH

® A 4 AHEH




30. o 1S AM x =128 F02 she oA FS y = ax? + bx + ¢ 9
Jfzolrt, o] wf, a + b+ c & 27




31.

A0, -4), 1, -1), (2, 8)2 A= o]Zg59] Ao] y
ax?> +bx +c @ o, o]y = bx® +cx +a & AT o
Agoz g2 A9

@
®

00 06 00e ®O66

® @0



32. o|Agg y = —3x + 6x + 4a O] FAGL 40|, I Tt A
(-a, 2a-7) & A W, 45 a ©] g Fotol,

B
2



ax> +bx+cvx=34 o, &3t 4 & 7HAH A
ot ol ™, a-b-c 9 F2?



34. ATy = -2 - 2kx + 4k O HAZol M A W, M o] e
57

@1 @ -2 @ 3 @ -4 ® 5



ol
T
"
m
—_
N
=y
oy
—_
N
o
s
o
‘_.ao
N
=
-
<
o
G
= e
—_— .
o N
He N
3 W
o 0o
U
o] o
B
U
o)

B T

z o]
W
&1 41

A A



36.

e
5

7}
2

e

Wi & O
iy, [

3

lo o

y=-x>42x+5 9 IPne} x Ho2 A =
gk Hlo] x = floll o= AAA S ThE o, o] AAHAE
olo] kL Fotod=t,

5
3%



B

__OT
N

__oT
N

__OT
N

L
<

o

__o_l
N



Al ox® +bx+c =

k!

17}

38.

(ot
olJ
ol

®1

™M I



39. OATAHA &2 —6x+ (a—1) =0 2 AR T2 T Fo] BE H5T}
&5 ok 445 o 72 25 ERE g Fotoiet

SE



+5y—1+i_3:0%n}é5}% :
X 2y

A, y 9] Zk& FL5hodzt,




41. A5 m, n ol W5t oJZAYAA (m+1)x* +2x+n+3 =00°] SZ=
71 W, m o] 2 HghE F-5tol=t,

D S
=%



42. o|APTAHA ¥ -6x4+3 =02 F O] p, g2 W, /p* + p?¢® + ¢*
o] g ool

=
=%



ol

13

5-2v3

A m
-

43.

X 4ax—-b

o), 24 a.b O F ab 9 YL T

4

toet.

I



44.

=

b}



45.

che 1R} Zo] 5 1] Aolst 6 A FAkz

g4 /BED =60°,CD =1 & o,
o] dol& Fstojet. (&, AE > 3)

—
A

2 A

E



m ©] L 017} hem {1 G7]50] 2. ©]
Y7152 KiA 5o dolg 2w EWHY 9752 Fu7t AR

@ 2.5cm @ 2.6cm @ 2.7cm

@ 2.8cm ® 2.9cm



il
ille
[
o
rlo
o,
o
il
5
=

1

=~ W

=

[\
=
v
=2
e
<

Il

|
=

[V
=
Y%
=2
®
1o

= m(m > 0)°] O} T He
o 3L, 5 A PQolA yFel Wi 4ol y
S,Rol=t g o, oPQRS 7 AAHZEge] Bl

T
r=m
3 4 5 12 13
Yi %3 ®n %35 @97



48.

= :—3x2—|—6x+5,y= —3x2+12x—494 :Lﬂ]_ﬁ_ﬂyzp
o it = AL Z47H A, B 9} C, D 2 511 y £3 whte HE
Y E, F, A x=q¢ ottt = 8-S 472G, Het o, g"‘g

CD GH

o] k& Fatelet (& p<0)



49.

ol Akg4: y = 4¢% o] TP $19] A Pt A Qi O ygto] 2t
F AP QYL AB, 0)S BAHLR 5= 479 PQAY H
o7k 32 i, H Pt Qo y FHamghs Foteiz

D L
=%



x+2 y+1

50. Al A4 xy, 2 Histel — T:z—2°a1ﬂ1,(x+y)2+(y+

297 + (2 +x)? 9 A% Totelat.

D R
=%




